

ПРОТОКОЛ
очного заседания Комитета ФКСР по пробегам

г. Москва

17.05.2023

Присутствовали члены Комитета ФКСР по пробегам:

1. Дементьева А.В.,
2. Нечаева Н.С.,
3. Парменова Ю.А.,
4. Хацаев К.Ю.

Приглашенные лица:

Ворожцова О.А. - директор КСК «Исток»,
Корнилова О.А - председатель комитета ФКСЛО по пробегам,
Лысенко Л.С. – менеджер ФКСР по пробегам.

Кворум имеется, заседание правомочно.

Повестка

1. Итоги всероссийских соревнований по пробегам в КСК «Исток», Ленинградской обл. 11-15 мая 2023 г.:

- А) порядок подачи заявок на соревнования,
 - Б) технические результаты соревнований,
 - В) программа соревнований,
 - Г) технические условия соревнований,
 - Д) состав главной судейской коллегии.
2. Разное.

По Вопросу 1: Обсудили итоги проведения всероссийских соревнований по пробегам в КСК «Исток», Ленинградской обл. 11-15 мая 2023 г. Обозначили возникшие при проведении соревнований проблемы и способы их решения.

1А. Порядок подачи заявок на соревнования

Все заявки от спортсменов должны проходить через онлайн систему на сайте probegi.ru. Уклонение от данного формата подачи заявок ведет к нарушению всех утвержденных Положений/Регламентов по турнирам. При возникновении трудностей с подачей заявки необходимо обратиться к менеджеру по дисциплине – Лысенко Л.С. Все дополнительные заявки, которые могут быть после даты закрытия заявок, также должны сообщаться Лысенко Л.С. **до начала комиссии по допуску.**

1Б. Технические результаты соревнований.

Секретарь соревнований ведет таблицу с техническими результатами в процессе соревнований в режиме реального времени. **Итоговые технические результаты должны быть готовы к церемонии награждения спортсменов.**

В целях повышения уровня квалификации секретарей по пробегам в регионе, запланировать проведение обучающего семинара для секретарей. Отв. – Лысенко Л.С.

1В. Программа соревнований.

Соблюдение количества зачетов согласно утвержденному Положению/Регламенту о соревнованиях. Добавление зачетов в процессе соревнований (на комиссии по допуску) невозможно. На соревнованиях предусмотрены только те зачеты, **которые утверждены в Положении/Регламенте о турнире.**

Время старта зачетов должны быть согласно утвержденному Положению/Регламенту. Время старта может быть изменено только в случае форс-мажорных обстоятельств, на квалификационных соревнованиях без определения мест победителей (FNR) или при наличии большого количества спортсменов в зачете (более 20 спортивных пар).

Применение раздельного старта ставит в неравные условия спортсменов. Спортсмены при раздельном старте не видят своих соперников, не понимают, кто едет, в какой очередности. Даже при небольших скоростях участники борются за места, а в данной ситуации участники лишены данного права. Погодные условия также ставят лошадей в неравные условия. У лошадей будут совершенно разные физиологические показатели в 8.00 утра, в 13.00 дня и в 17.00 вечера.

Более того, разное время старта добавляет значительные сложности при оформлении результатов на сайте probegi.ru, так как менеджер вручную забывает время каждого спортсмена.

Программа соревнований должна быть составлена таким образом, что при участии спортсмена в двух зачетах в один день, первый зачет должен быть статусный (региональные соревнования и выше) с одним временем старта для всех участников соревнований, второй зачет (муниципального или клубного статуса) - только квалификационный без определения мест победителей.

1Г. Технические условия соревнований.

Технические условия соревнований, в данном случае – километраж трассы, не может меняться без уважительных причин. В Регламенте о соревнованиях указаны этапы: 34 км, 32 км, 24 км, 20 км. Фактически в технических результатах этапы были 40 км, 30 км и 20 км.

1Д. Состав главной судейской коллегии.

На соревнованиях всероссийского статуса невозможно изменить состав судейской коллегии на соревнованиях, которые уже начались. Форс-мажорные обстоятельства могут быть учтены и отражены в отчете Технического делегата.

От менеджера ВКС поступило обращение на рассмотрение данной ситуации Комитетом ФКСР по пробегам, вплоть до аннулирования технических результатов по всероссийским соревнованиям за допущенные нарушения.

На всероссийских соревнованиях пробегам 11-15 мая 2023 года (КСК «Исток», Ленинградская область) были внесены следующие изменения 12 мая 2023 года (в день проведения комиссии по допуску и первой ветеринарной выводки лошадей):

1. Главный судья Синицына И.Ю. заменена на Рупасову О.Н.
2. Судья-член Гранд Жюри Цветков В.С. переведен на должность Технического делегата.

3. Добавлены судьи-члены Гранд Жюри: Филатова И. В., Прохоренко Л.И.

Присутствующая на заседании директор турниров в КСК «Исток» О.А. Ворожцова заверила членов Комитета по пробегам, что согласна с решениями по всем обсуждаемым вопросам и заверила, что все выявленные недочеты будут устранены на последующих соревнованиях.

Голосование: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

Решение: Комитет ФКСР по пробегам принимает решение не аннулировать технические результаты всероссийских соревнований 11-15 мая 2023 года (КСК «Исток», Ленинградская область). Комитет по пробегам однозначно пришел к выводу, что судейскую коллегию необходимо усилить более опытными специалистами. Утверждение судейских коллегий на все последующие соревнования по пробегам в г. Санкт-Петербург и Ленинградской области будут проходить только с согласования Комитетом по пробегам.

По Вопросу 2А: Разное. О.А. Корнилова подняла вопрос о соблюдении официальными лицами вопросов этики при общении на публичных площадках и попросила провести членов Комитета разъяснительную работу с официальными лицами. Н.С. Нечаева предложила создание отдельной площадки в сети Интернет для общения официальных лиц по пробегам.

По Вопросу 2В: Разное. К.Ю. Хацаев выступил с предложением организации измерения пульса лошадей на последнем ветеринарном контроле электронным пульсометром.

Вопрос отложен на доработку – необходимо изучение сертификации пульсометров, анализ рынка, поиск подрядчика. Отв. – К.Ю. Хацаев, А.В. Дементьева.

**Председатель Комитета ФКСР
по пробегам**

Дементьева А.В.

Менеджер ФКСР по пробегам

Лысенко Л.С.